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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

na stanowisko (dalej: PGZ S.A.
poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT9821, Pana Grzegorza Pudy i Pana 
Jerzego Polaczka, Posłów na Sejm RP z dnia 14 maja 2025 roku.

Uprzejmie informuję, że wszystkie wymogi, jakie musi spełnić osoba ubiegająca się o 
stanowisko Prezesa Zarządu Polskiej Grupy Zbrojeniowej S.A. (dalej: PGZ S.A., Spółka) są 
każdorazowo publikowane na ogólnodostępnej stronie internetowej Spółki. Tak było 
również w przypadku postępowania rozstrzygniętego 9 maja br. Szczegóły dostępne są na 
stronie Spółki pod adresem: https://grupapgz.pl/ogloszenie-o-wszczeciu-postepowania-
kwalifikacyjnego-na-stanowisko-prezesa-zarzadu-pgz-s-a/. Po przeprowadzonym 
postępowaniu kwalifikacyjnym Rada Nadzorcza PGZ S.A. powierzyła stanowisko Prezesa 
Zarządu Spółki Panu Adamowi Leszkiewiczowi. Sprawowanie funkcji rozpoczął 12 maja br., 
o czym PGZ S.A. informowała na swojej stronie internetowej. Dodatkowo warto podkreślić, 
że osoby wyłaniane w trybie konkursowym na stanowisko Prezesa Zarządu lub Członka 
Zarządu PGZ S.A. każdorazowo posiadają odpowiednie dla danego stanowiska 
doświadczenie, wykształcenie i kwalifikacje. Dokonując oceny kandydatów Rada Nadzorcza 
kieruje się dobrem Spółki, jak też Grupy Kapitałowej wybierając najbardziej odpowiednich 
kandydatów.

Ponadto raportem bieżącym nr 22/2025 z dnia 9 maja 2025 r. Grupa Azoty S.A. 
poinformowała, że Pan Adam Leszkiewicz z dniem 9 maja 2025 roku o godz. 11.00 złożył 
rezygnację z pełnienia funkcji Prezesa Zarządu Spółki Grupa Azoty S.A. Następnie raportem 
nr 23/2025 z dnia 12 maja 2025 roku Spółka przekazała informację, że Rada Nadzorcza 
Grupy Azoty S.A. na posiedzeniu w dniu 12 maja 2025 roku, w związku ze złożoną w dniu 
9 maja 2025 roku rezygnacją przez Prezesa Zarządu Spółki oraz koniecznością zapewnienia 
sprawnego funkcjonowania Zarządu, powierzyła Panu Andrzejowi Skolmowskiemu, 
Wiceprezesowi Zarządu Spółki XIII kadencji, pełnienie obowiązków Prezesa Zarządu, do 
czasu powołania Prezesa Zarządu. Zgodnie z delegacją zawartą w § 24 ust. 1 Statutu Spółki, 
członków Zarządu Grupy Azoty S.A. powołuje Rada Nadzorcza po przeprowadzeniu 
postępowania kwalifikacyjnego, którego celem jest sprawdzenie i ocena kwalifikacji 
kandydatów oraz wyłonienie najlepszego kandydata. Postępowanie kwalifikacyjne 
przeprowadzane jest przez organ nadzoru w trybie i na zasadach określonych uchwałą nr 5 
Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia z dnia 7 czerwca 2018 roku, dostępną na stronie 
Spółki pod adresem: https://tarnow.grupaazoty.com/relacje-inwestorskie/walne-
zgromadzenia#item2675. Statut Grupy Azoty S.A. nie przyznaje akcjonariuszom, w tym 
Skarbowi Państwa, uprawnień do uczestniczenia w ww. postępowaniu. O wynikach 
przeprowadzonego postępowania kwalifikacyjnego, w tym powołaniu Prezesa Zarządu 
Grupy Azoty S.A. Rada Nadzorcza przekazuje informację w formie raportu bieżącego, 
publikowanego na stronie Spółki.



Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Konrad Gołota
Podsekretarz stanu
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Do wiadomości:
Kancelaria Prezesa Rady Ministrów
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